



Письма Победы

Дорогие наши ветераны!

От всей души поздравляю вас с великим праздником - Днём Победы!

Хочу выразить вам слова огромной благодарности и искренней признательности за то, что одержали победу над фашистскими захватчиками. Победили не жалея своей жизни ради мирного неба над головой. Вам было очень тяжело, я знаю! Глядя на ваши лица кажется, что каждая морщинка рассказывает о страданиях, которые вы испытали..... Вы терпели голод, холод, страх и каждую минуту понимали, что можете погибнуть или попасть в плен, но всё равно шли в бой! Вы шли ради нашей великой Родины, ради будущего, а значит ради нас! Поистине ваш подвиг – это показатель стойкости, преданности своей Родине и отваги советского солдата!

Низкий поклон вам, дорогие наши ветераны!

Мы, нынешнее поколение, никогда не должны забывать о тех ужасных годах войны! Сегодня, мы должны помнить и чтить память павших в бою советских солдат. Вечная память им.....

Мы должны делать всё, чтобы больше никогда не было войны!

Прошло уже много лет....., но никто не забыл каким трудом досталась победа.

Слова: «Никто не забыт, ничто не забыто» - актуальны во все времена, это связь поколений!

Мусаева Индира, учащаяся 8 «А» класса